




























































Извършена е и одитна проверка, която е установила спазване на финансовата 

дисциплина и разходване на бюджетни средства в рамките на предвидените 

параметри и цели без нарушения. 

 

 

3. Поведение, което издига авторитета на съдебната власт и умение да отстоява и 

защитава независимостта на съдебната власт 
Констатации: 

Не се констатираха конкретни проблеми, които да налагат конкретни действия по 

отстояване независимостта на съдебната система. Участва в образователна програма 

„съдебната власт – информиран избор и гражданско доверие. Отворени съдилища и 

прокуратури“ – 2014 г./2015 г., 2015 г./2016г., 2016 г./2017 г. и 2017 г./2018 г. 
 
 

4. Умение за комуникация с други държавни органи, граждани и юридически лица 

Съдия Петър Жеков е изключително комуникативен. Като председател на съда 

подържа добра комуникация с местната и държавната власт в района. Провел е срещи 

с местното звено на Агенцията по кадастър и областната управа с цел актуализиране 

на Акта за държавна собственост за сградата на РС-Кула и дворното место, в което е 

построена.  

 

Словесна оценка: 
Съдия Петър Жеков е избран за административен ръководител след конкурс с решение 

на ВСС от 20.01.2014 г., като преди това от 29.03.2012 г. е изпълнявал функциите 

„Административен ръководител- председател на съд“. В дейността си като председател 

на съд показва умения да работи в екип и да разпределя задачите между съдиите и 

служителите. Създава оптимална организация на работата в съда. Извършената от него 

дейност по ремонт и поддържане на сградния фонд, обезпечаване на работните места и 

като цяло съда с необходимата техника и издадените заповеди, касаещи организацията 

в съда установяват много добра способност за вземане на добри и правилни 

управленски решения. Няма конфликтни ситуации за съда. Няма оплаквания на 

граждани от работата на съда пред председателя на ОС-Видин. Няма и негативни 

констатации в средствата за масова информация. Петър Живков е комуникативен и в 

контакта си с местната администрация и държавните органи успява да защити 

интересите на представляваната от него институция и на съдебната власт.












